

3 марта. Состоялась игра по страноведению, к которой команды-участники готовились больше недели. Старшие классы не явились вообще, найдя для себя "уважительные" причины.

Играли: 4А, 5Б - 2 команды, 6А, 7А, Полиглотик.

Набрали баллов по двум тестам: 4А - 20+20, 5Б(1) - 6, 5Б(2) - 11, 6А - 19+18, 7А - 14+17, Полиглотик - 29+23. Напоминаю, максимальные баллы были 39 и 31.

Сразу же проиграли - С ПОЗОРОМ - команды 5Б. Абсолютная неготовность к игре, многие ученики даже не видели до сегодняшнего дня тесты в глаза. Что ж, будем делать выводы.

Говорить про КОМАНДУ 6А смешно - было 3 человека, из которых готова была только Шопина Алёна.

7А в составе 3 человек старался, заняли в итоге 4 место.

4А - М - О - Л - О - Д - Ц - Ы, 2 место!!! Набрали приличное количество баллов, старались, пришли всем классом. В общем, умняшки!

Полиглотики выиграли. Ибрагимова Кристина, Петрова Ольга и Спесивцева Ксения в очередной раз доказали свое интеллектуальное превосходство над ЛЕНЬЮ основной массы народа.

Что ж, теперь все знают столицы США и Великобритании.